

港台引「獨」入室涉失職

《視點31》邀「獨人」訪談播仇亂港 政界促檢視電台廢存

屢被外界批評「出政府覆反政府」的香港電台，昨日其《視點31》邀請了「港獨」分子盧斯達及《蘋果日報》專欄作家李怡任嘉賓，兩人在節目中散播涉及分化、仇恨的言論。多名政界人士昨日接受香港文匯報訪問時表示，港台作為公營廣播電台，沒有做好其服務承諾及遵守《香港電台約章》，反而讓「港獨」分子透過港台節目公然散播「港獨」及仇恨國家的言論，認為須檢視港台是否還有存在價值。

■香港文匯報記者 鄭治祖

昨日下午直播的《視點31》節目中，以討論深水埗天主教聖保羅堂歷史建築「命運」及香港來年「命運」為題，邀請「兩代時事評論員」盧斯達及李怡為嘉賓。在討論配水庫的歷史建築時，盧斯達聲稱保育是「政治敏感」議題，因在官員眼中是「眷戀英治時期的東西」，故對保育有關建築「相當不樂觀」。他又揚言「過去大家所享有的一切，已經不斷被蠶食」云云。

李怡亦在節目中聲稱「一國兩制」已經「變了味道」，接着又謂香港國安法是否讓被告保釋的原則，已「推翻」了無罪推定的原則云云。

陳恒鑽批屢勸不聽

民建聯議員陳恒鑽表示，港台節目《視點31》邀請「港獨」分子登堂入室擔任嘉賓，過程雖沒有高喊「港獨」二字，但從其說話所表達的內容，實際上已宣揚了「港獨」思想，做法可恥。港台公然為「港獨」分子搭建平台，有違作為公營廣播電台的角色，既然港台屢勸不聽，政府應該考慮港台是否有存在的價值。

彭長緯責助長歪風

公營廣播關注組召集人彭長緯表示，關注組對於香港電台節目《視點31》公然邀請「港獨」分子盧斯達及《蘋果日報》專欄作家李怡擔任節目嘉賓極度不滿，質疑港台藉不同議題為「港獨」分子搖旗吶喊，助長歪風。關注組要求港台作為公營廣播電台必須守法，並正視「港獨」分子的本質，立即停止邀請所有「港獨」分子出席節目，遏止「港獨」思想透過公共大氣空間荼毒市民，分裂國家。

陳志豪質疑扶「獨」

香港政協青年聯會常務副主席陳志豪表示，盧李二人同屬激進的「港獨派」評論員，過去甚至有鼓吹「極端本土」、分裂國家、顛覆國家政權、反華的偏激言論，港台作為公營廣播電台，在節目上邀請政治立場屬於「獨派」的評論員擔任嘉賓，欠缺溫度和理性的另一邊聲音，實在予人不客觀、不公正的感覺，甚至有扶持「港獨」勢力之嫌，反映港台缺乏國家安全意識。



■港台邀「港獨」分子盧斯達(左)及《蘋果》專欄作家李怡(中)任嘉賓，政界批評有違公營廣播電台角色。



■警方促「賢學思政」認清事實，停止製造失實謠言。

警國安處促「獨」組織勿再播謠

香港文匯報訊(記者黃書蘭)攪炒派組織「賢學思政」日前在facebook發帖，聲稱其召集人及成員於本月25日前往警署報到時，被「國安公署人員」嚴重警告。警方前晚在facebook發帖澄清，駐港國安公署並無派員會見或警告「賢學思政」成員，當日與相關人員會面的是警務處國家安全處人員，要求相關組織能夠認清事實，停止製造失實謠言。

澄清國安公署無派員接觸

學生組織「賢學思政」上月在旺角擺放街站，煽動市民關注「12逃犯」，其中4個「賢學思政」成員在街站完結後前往郵局寄信途中，因涉嫌非法集結被警方拘捕。「賢學思政」日前在其facebook專頁宣稱，「駐港國安公署人員」早前在旺角警署內會見及警告其召集人及3名成員。警方前晚在facebook澄清絕無此事。

警方指，上述4人曾於本月25日就一宗刑事案件到旺角警署報到及接受調查，其間警務處國家安全處人員曾與他們會面，並警告若有人干犯香港國安法，警方定必嚴肅跟進，絕不姑息。

警方強調，警務處國家安全處至今共拘捕40人，全部均由警方自行調查、搜證及拘捕。警方希望相關組織能夠認清事實，停止製造失實謠言。

「賢學思政」隨後回應稱，當日於旺角警署內數名不明來歷者自稱為「國安人員」，令他們「誤以為」是國安公署人員，於是在早前的帖文中出現「字眼問題」云云。

市民舉報周小龍涉違國安法

■團體「愛國護港101」代表昨日前往警總舉報周小龍涉嫌違反香港國安法。大公文匯全媒體記者攝



香港文匯報訊 童裝連鎖店Chickeeduck早前多次因為散播黑暴文宣而臭名遠播，近期又在天后租地舖經營藝術生活百貨，企圖繼續播「獨」。市民團體「愛國護港101」昨日前往警察總部，舉報Chickeeduck的負責人周小龍涉嫌違反香港國安法。團體發言人譚先生表示，連鎖童裝店

Chickeeduck在興發街天后分店擺放和出售大量關於黑暴的文宣和物件，並且展示了「光時」標語，宣揚鼓吹違法暴力，散播激進「抗爭」意識，毒害下一代，而且分店越開越多，有死灰復燃之勢。團體希望警方能夠果斷執法，將這類社會毒瘤清除。

特刊

■李鋒博士(右)及彭耀佳博士 GBS JP(左)為第三屆「中移動香港行山節」主持線上啟動儀式

由中國移動香港及中國香港旅行遠足聯會(旅聯)聯合主辦的第三屆「中移動香港行山節」日前正式拉開序幕。過去兩屆行山節深得大眾支持，今年大會更將5G技術融入其中，並以「5G伴我行」為主題，希望藉此提升行山樂趣，鼓勵全城「為健康、一齊行」。另因疫情關係，今年大會首次以線上形式舉行啟動禮，以領先業界的5G技術，於中國移動香港的UTV及MyLink手機程式同步進行直播，讓大眾一同見證啟動儀式。

■李鋒博士 致歡迎辭

■彭耀佳博士 GBS JP 致辭

第三屆「中移動香港行山節」

綠色旅遊助力抗疫 5G技術增添行山樂趣

啟動禮的主禮嘉賓包括：香港旅遊發展局主席彭耀佳博士 GBS JP、梁唐青儀、香港鐵路商務總監楊美珍、活動籌委會聯席主席高永文醫生 GBS JP、活動籌委會聯席主席暨中國香港旅行遠足聯會會長馬正興醫生 BBS、香港中國企業協會副會長兼總裁張夏令、協辦機構香港女童軍總會香港總監李周美枝、香港少年領袖團司令官黃衛民上校 ED、活動籌委會聯席主席暨中國移動香港董事長李鋒博士及中國移動香港董事兼行政總裁李帆風。

同心抗疫持續行山好習慣

李鋒博士表示，2020年是艱難的一年，疫情衝擊各行各業，影響全球經濟，大眾活在惶恐，生活習慣大為改變，由線下走到線上，由出外旅行轉移到本地深度遊。有鑒於此，第三屆「中移動香港行山節」加強了線上線下的結合，鼓勵大家在疫情期間繼續行山好習慣。他認為香港擁有天然優勢，在市區不遠處便有行山徑，在疫情下，大眾可以二人一組行山，一方面鍛鍊身體，另一方面釋放壓力，保持身心健康，有助對抗疫情。

善用香港天然資源 推廣綠色旅遊

李鋒博士續稱，疫情下，香港旅遊業面臨嚴峻挑戰，

訪港旅客大幅下跌，因此期望透過行山節將香港的24個郊野公園以及行山徑打造成「香港名片」，並推廣到世界各地，為香港打造新的旅遊熱點，吸引旅客於疫情後到港旅遊遠足，振興香港旅遊業。

彭耀佳博士同樣指出，香港坐擁豐富和多樣化的天然資源，綠色旅遊景點廣受歡迎。因此，旅遊發展局近年大力推廣綠色旅遊，例如以「香港郊野全接觸」為主題，特別推出了一系列360度虛擬實境影片，引領全球觀眾透過影片及網絡，暢遊香港山水，從而推廣香港的獨特吸引力。

最新5G科技融入行山運動 參與「5G萬步有禮大賞」贏取豐厚獎品

隨著第三屆「中移動香港行山節」啟動禮的舉行，今年的行山節已正式展開，主辦方在活動上公布了由2021年1月開始舉辦為期3個月的「5G萬步有禮大賞」活動，鼓勵大眾選擇適合自己的行山徑，在保持身心健康的同时享受香港不同風景。

「5G萬步有禮大賞」活動將於2021年1月1日至3月31日舉行，活動首次把5G MR技術融入5G任務中，期望為大眾帶來嶄新的行山體驗及樂趣。參加者需要於每月的指定時間內完成兩個「5G大賞」任務——於指定行山路線的「萬步

點」打卡及累積步數滿20萬步，而第一階段(2021年1月1日至1月31日)的活動路線，是由山頂廣場的夏力道起步，並以薄扶林的置富花園為終點，路線上的四個「萬步點」位置，則分別為太平山餐廳、西高山茶園、港島徑二段鳥瞰薄扶林水塘全景的郊遊地點，以及置富花園富俊苑出口。

每月最快完成兩個「5G大賞」任務的參加者更有機會獲得最新iPhone 12系列或Samsung 5G手機乙部、中移動香港行山節限量版首日封乙套及5000 MyLink積分，MyLink會員尊享10000 MyLink積分。有關「5G萬步有禮大賞」的詳情，請瀏覽：<http://bit.ly/37qPprU>，或掃描QR Code。

如欲了解更多有關「中移動香港行山節」的資訊及精彩活動，請瀏覽官方網頁 www.wewalk.hk、Facebook專頁 <https://www.facebook.com/cmhhongkonghikingfestival> 或瀏覽 MyLink App 內專頁的詳情。

